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10. Giải phương trình:

             
                                                      Chúc các em thành công !
1
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1. Gidi cac phuong trinh : 3. Giai cac phuong trinh :
a)x* (- 08)=0,9(1 +x% ; a) X2 (%= 5x + 1) - 18x% +45x = 9;
b) 5x* + 9x* +2015=0;
c)x4—2x2+3= Zx/f(x2 —1) .
d) (63-3)2+ 32 =77 - (P + 4)%
2. Gidi cac phuong trinh :

b) Bx*-x+22=4*-12x+9 ;
c)2x3—x2+4x(2x—1)=2x—1.
4. Gidi céc phuong trinh :

a)(x2+x+1)2—5(x2+x)+1 ={)=

X2 X2 8x
a)x—z_x+2= 2 4; 1)2 1
= X4_ b) 2(x2+—7) —5[x2+——2—j+2=0;
D) ) X X
X' -16 x° -4 2 2
%21 GerD 6 Q) x“-3x —7Yx* =3x-10 =0 ;
<) + = :

X122 i xR d) (x-1)(x-3)(x-5)(x-7)=-15.
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5. Cho phuong trinh
X +2m-2x2+m2=0 (1)
a) Gidi phuong trinh khi m =-3.
b) Tim m dé& phuong trinh (1) c6 4
nghiém phan biét.
6. Giai cac phuong trinh :
a)x*-8x°+16x2=9;
b) x*- 4x? + 20x = 25.
7. Gidi cac phuong trinh :
a) (%~ 4x + 3)( + 10x + 24) = - 24 ;
b) (x - 3)(°-7x* + 19x - 18) = 10;
©) (x= 2)(x ~ 4)(% — 4x + 8) = 15x%;
d) 6@~ 2x+32- 9204 - 2x + 3)+ 20x*=0.

8. Gidi cac phuong trinh :
¥-11 ¥-12 ¥-13 x-14

a) + + + =4
2 3 4 5)

x4+x2—1’*x4+x2—2Lx4+x2—3_137.
G e
3 + 25 + 27 =3

X“+4 Xx°+6

y

b)

(9]
X% 2

9.Chofi(x) =x*+3x +2;
fz(x)=x2+5x+6;

300 =x2 + 7x+12;

fao(X) = X% + 199x + 9900.
Giai phuong trinh :
1 1 1 1 99
£ == e =
fix) fHx) f3(x) foo(x) 100
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